



## **ЩО ДЕНЬ МАЙБУТНІЙ НАМ ГОТУЄ?**

Ми вже майже на порозі літа, і більшість наших читачів вже налаштовані на відпочинок, тому не дуже хотілось би обтяжувати усіх поточними справами, проблемами та подальшими орієнтирами нашого спільного творчого розвитку.

Але все ж таки хочеться поділитися з усіма нашими читачами й приємною вісткою, що наш журнал невпинно рухається вперед і вже сьогодні має низку здобутків:

1. Якщо Ви звернули увагу, то вже на другому примірнику журналу з'явився знак ISSN. Це означає, що міжнародне визнання науково-виробничого журналу підтвержене включенням його матеріалів до Міжнародного реєстру і присвоєнням Міжнародним центром ISSN (м. Париж) унікального International Standard Serial Number – ISSN 2221-8440.

2. Крім того, ще у березні місяці журнал прийнято до розгляду Видавничою корпорацією Elsevier щодо розміщення матеріалів журналу у Всесвітній бібліографічній базі даних SKOPUS (Нідерланди), діяльність якої спрямована на розповсюдження подібних наукових видань через мережу Internet на весь світ. Це дає можливість привернути увагу закордонних колег з приводу вітчизняних економічних реформ та розгорнути наукову дискусію щодо проблем, які підіймаються у журналі, серед науковців усього світу.

3. Останнє позитивне досягнення – це той факт, що у травні цього року журнал пройшов Експертну Раду ВАК і вже зареєстрований у переліку фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук.

Всі ці здобутки дозволяють і редколегії журналу, і авторам статей та матеріалів, і нашим читачам з достатньою впевненістю і перспективою заглянути вперед, мати певне коло читачів, прихильників та опонентів тих досліджень, що розкриваються на сторінках нашого видання, далеко за межами України.

Тому дякую усім нашим авторам, читачам й прибічникам за плідну співпрацю, яка дозволила отримати вже такі високі результати і мати певну підтримку у широкому світовому колі науковців, викладачів, дослідників і практиків.

Бажаємо усім нашим читачам успіхів у здійснення усіх сподівань, пов'язаних з літнім відпочинком й підготовкою до нових звершень.

Головний редактор науково-виробничого журналу «Часопис економічних реформ»

Т.В. Калінеску

